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Ο Μητροπολίτης Κερκύρας στον Ιερό Ναό της 
«Παναγίας των Ξένων»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στον ιστορικό ναό της Υπεραγίας Θεοτόκου Στερεωτών, της «Παναγίας 
των Ξένων» όπως είναι γνωστή, λειτούργησε το πρωί του Σαββάτου Γ’ 
Νηστειών, 14 Μαρτίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, 
Παξών και Δαιποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος. Στο πέρας της Θείας 
λειτουργίας τέλεσε ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής ενός 
νέου παιδιού, του Αχιλλέα, που έφυγε μετά από τραγικό δυστύχημα 
πρόωρα από τη ζωή.
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Αφορμώμενος από το ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας, που περιγράφει την 
κλήση του Αποστόλου και Ευαγγελιστή Ματθαίου, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι ο 
Χριστός δεν ήρθε να καλέσει τους δικαίους αλλά τους αμαρτωλούς σε μετάνοια.

Ο Κύριός μας έτσι μας αντιμετωπίζει και σήμερα. Ζούμε σε εποχή στην 
οποία οι πνευματικές πανδημίες αναστατώνουν τη ζωή μας, έχουμε 
πάθει σύγχυση μεταξύ του καλού και του κακού, του Θεού και των 
αντιθέων δυνάμεων, θεωρούμε ως σύμβουλο μόνο τον εαυτό μας, καλό 
είναι να ακούσουμε την πρόσκληση του Κυρίου σε μας.Να μη στεκόμαστε 
στα εφήμερα, να εξετάσουμε τα μη βλεπόμενα, την ζωή της αγάπης και 
της κοινωνίας με τον Θεό. Αυτό μπορούμε να το βιώσουμε και να το 
αισθανθούμε.

Απευθυνόμενος προς τους γονείς, τους συγγενείς και τους φίλους του Αχιλλέα, που 



έφυγε πριν από δύο χρόνια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος ζήτησε 
να έχουν ως παρηγοριά και βοήθεια την προσευχή, να λειτουργούνται, διότι στη 
Θεία Λειτουργία εξετάζουμε το μη ορώμενον, τη χάρη του Θεού, για να μπορούν 
να αντέξουν την λύπη, τη θλίψη, το πένθος και την απαισιοδοξία.

Στη ζωή της Εκκλησίας θεωρούμε τα πάντα ως μία στιγμή της 
αιωνιότητας, είτε ζούμε τον παρόντα χρόνο ή τον αιώνιο. Εκεί 
συναντιόμαστε όλοι, αρκεί να νικήσουμε τον πνευματικό και ψυχικό 
θάνατο. Ο σωματικός θάνατος νικιέται από την ανάσταση και από την 
παρουσία του Χριστού που είναι «τα πάντα και εν πάσι».

Ευχήθηκε τέλος όλοι να έχουν υπομονή και η παρουσία του Χριστού να είναι η 
ελπίδα και η απαντοχή της χαράς της αιωνιότητας.

Γι’ αυτό και τα μνημόσυνα τελούνται στη Θεία Ευχαριστία, για να 
μεταδώσουμε διά της προσευχής την αγάπη για τον άνθρωπό μας στον 
Θεό και Εκείνος να μας ενισχύσει.

Τον Σεβασμιώτατο επισκέφθηκε μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Χορός 
ψαλτριών «Αι Άδουσαι» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, με 
επικεφαλής την χοράρχη κ. Σεβαστή Μαζέρα.



Τα μέλη του χορού, που συμμετέχουν σε Χορωδιακό Φεστιβάλ στην Κέρκυρα, 
πήραν την ευχή του Σεβασμιωτάτου, ο οποίος τις συνεχάρη για την σημαντική 
προσπάθεια εκμάθησης και απόδοσης της ιερής μουσικής της Εκκλησίας, που 
δείχνει ζήλο και αγάπη για την τέχνη, αλλά και βαθιά πίστη στον Θεό. Η χορωδία 
έψαλλε στους Τρίτους Χαιρετισμούς, με ευλογία του Σεβασμιωτάτου, στον Ιερό 
Ναό των Αγίων Αποστόλων Ιάσονος και Σωσιπάτρου.




